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APROVADO
Na Sessão de:

ESTADO DE MATO GROSSO

CÂrvInnA MUNICIPAL DE CACERES

ATA DA sessÃo ExrRAoRorttÁRta Do DrA 21 DEDEZE

82o sESSÃo exrnAoRDINARrA

MA DO
1O SECRETARIO

Rua Coronel José Dulce, esquina cÁcenrs - cEP: 78200-ooo

LIDO
Na Sessão de:

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte ,k rcn UíÂfu-f'o=
salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de lVEfffissolQ
Presidente da Mesa Diretora, o vereador Rubens Macedo, declara aberta a
PTESENtE SESSãO _ 82A SESSÃO EXTRAORDINARIA _ 18" LEGISLATURA:
"lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da Democracia,
declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao Secretário
que proceda a chamada dos senhores vereadores: ALVASIR FERREIRA DE
ALENCAR, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA, CLAUDIO
HENRIQUE DONATONI, CREUDE DE ARRUDA CASTRILLON, DENIS
ANTÔNIO MACIEL, DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS, ELIAS PEREIRA
DA SILVA, ELZA BASTO PEREIRA, JERONIMO GONÇALVES PEREIRA,
JOSÉ EDUARDO RAMSAY TORRES, ROSINEI NEVES DA SILVA, RUBENS
MACEDO, VALDENÍRIA DUTRA FERREIRA, VALTER DE ANDRADE
ZACARKIM E WAGNER SALES DO COUTO. - GRANDE EXPEDIENTE -
ORDEM DO DIA - Do Executivo Municipal: Protocolo n' 100712020. Projeto
de Lei no 29, de 09 de abril de 2020. "Estabelece diretrizes, metas e as
prioridades da Administração Pública Municipal, orientando a elaboração da Lei
Orçamentária Anual 2021 e dá Outras Providências". Apresentação do
parecer da Comissão Mista, que acompanha o voto do Relator Geral,
ratificado pelo Relator Parcial, votando pela constitucionalidade e
Iegalidade do projeto, e ratificado pelo Relator Parcial. Parecer em
discussão. Em votação. Parecer aprovado por todos os vereadores que
participam desta sessão. Em discussão o Projeto de Lei no 29. Em
votação. Projeto de Lei aprovado por todos os vereadores que participam
desta sessão. O Presidente, o vereador Rubens Macedo, declara
encerrada a Presente Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS, em nome
da Liberdade e da Democracia Declaro encerrada a Presente Sessão". Eu,
Letícia de Oliveira Xaves, servidora designada para lavratura das Atas das
SessÕes Ordinárias e Extraordinárias, lavrei a presente Ata,
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